

Anexa

Propuneri de modificare și completare a „Planului de măsuri pentru creșterea eficienței acțiunilor de limitare a răspândirii infecției cu virusul SARS Cov-2 și pentru creșterea calității asistenței medicale și a siguranței pacientului, în perioada de pandemie” aprobat prin Hotărârea CJSU 521/16.10.2020

Punctul 1. se modifică și va avea următorul cuprins:

De a raporta informațiile necesare adoptării măsurilor de limitare a răspândirii infecției cu SARS-COV2 și monitorizării evoluției pacienților infectați, în conform adreselor și instrucțiunilor Direcției de Sănătate Publică Iași.

Pentru comunicarea rezultatelor la testul RT-PCR, pentru efectuarea anchetelor epidemiologice și trimiterea deciziilor de izolare și carantinare se utilizează aplicația CORONA FORMS.

Până la dezvoltarea unor noi module în aplicația CORONA FORMS, pentru solicitările de testare făcute de către medicii de familie sau de către DSP, pentru monitorizarea gradului de răspuns la cererile de testare și a evoluției pacienților izolați la domiciliu, precum și raportarea paturilor libere din spitale, se utilizează aplicația, pusă la dispoziție de către Direcția de Sănătate publică Iași.

Punctul 5., lit. b)., teza a cincea, se modifică și va avea următorul cuprins:

Dacă patologia acută, alta decât infecția cu SARS-CoV-2, este rezolvată și predominant fenomenele de insuficiență respiratorie determinată de infecția COVID-19, pacientul va fi transferat într-una dintre secțiile ATI nominalizate în Ordinul Ministrului Sănătății 555/2020, în cu avizul medicului coordonator regional pentru asistența medical de terapie intensivă, Prof. dr. Oana Grigoraș.

După punctul 5., se adaugă:

6. Coordonarea asistenței medicale pentru pacienții diagnosticați cu Covid 19, se face de către Spitalul de boli infecțioase, reprezentat de Doamna Prof. dr. Dorobăț.

În acest scop medicii infecționiști vor fi repartizați să coordoneze asistența medicală acordată de medicii de familie pacienților izolați la domiciliu, pentru a stabili schemele terapeutice și momentul în care evoluția acestora necesită internare pentru a preveni prezentarea tardivă într-o unitate sanitară specializată

Internarea pacienților diagnosticați cu Covid 19 se va face în spitalele suport Covid, în funcție de nivelul de competență al acestora și ca urmare a prezentării cazului de către medicul care trimite, medicului de gardă din spitalul care primește. Nivelul de competență este dat de existența resurselor pentru terapia cu oxigen și a specialităților necesare pentru tratamentul unor comorbidități, manifeste clinic, fără a constitui o stare critică.

7. Medicii de familie vor monitoriza pacienții izolați la domiciliu utilizând platforma informatică pusă la dispoziție de Direcția de Sănătate Publică și vor colabora cu medicii infecționiști pentru conducerea tratamentului pacienților înscriși pe listele acestora.